



Anexo nº 04/UEMG/CPG/2025

PROCESSO Nº 2350.01.0008162/2024-15

**CHAMADA INTERNA PROPPG/UEMG PARA SUBMISSÃO DE PROJETOS PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS DE CURSOS NOVOS DE MESTRADO ACADÊMICOS E PROFISSIONAIS - APCN/CAPES**

**RETIFICAÇÃO Nº 04 - EDITAL PROPPG Nº 11/2024**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG), no uso de suas atribuições legais, torna público, por meio deste instrumento de divulgação, o quarto aditivo de retificação do Edital PROPPG Nº 11/2024 que estabelece procedimentos e prazos para a seleção e submissão de novos projetos de cursos de Mestrado, Acadêmicos ou Profissionais, a serem submetidos na Apresentação de Propostas de Cursos Novos (APCN), para o ano de 2025.

Onde se lê:

[...]

**6. DO CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Período da submissão da Proposta, via SEI	15/10/2024 a 09/12/2024
Resultado preliminar das inscrições	Até 17/12/2024
Interposição de Recurso contra as inscrições	18/12/2024 19/12/2024
Resultado final das inscrições	20/12/2024
<b>Divulgação do Resultado Preliminar</b>	<b>Até 30/05/2025</b>
Período para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	Dois dias úteis após resultado preliminar
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	<b>Até 04/06/2025</b>

[...]

Leia-se:

[...]

## 6. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Período da submissão da Proposta, via SEI	15/10/2024 a 09/12/2024
Resultado preliminar das inscrições	Até 17/12/2024
Interposição de Recurso contra as inscrições	18/12/2024 19/12/2024
Resultado final das inscrições	20/12/2024
<b>Divulgação do Resultado Preliminar</b>	<b>Até 30/06/2025</b>
Período para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	Dois dias úteis após resultado preliminar
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	<b>Até 03/07/2025</b>

[...]

Belo Horizonte, 29 de maio de 2025.

**Vanesca Korasaki**

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 30/05/2025, às 10:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **114753319** e o código CRC **5DE45618**.